Segédanyag a 9.osztályos szakiskolai matematika pótvizsgára való felkészüléshez

Halmazok , halmazműveletek ( unió , metszet  ,  Venn-diagram, számhalmazok)

       pl.: 

              A={ -2 ; -1 ; 0 ; 1 }

              B={ -4 ; -2 ; 0 ; 2 ; 4 }

                 AUB=   ,  A∩B=  

              Vagy 

             A= { egyjegyű pozitív páros számok }

             B= { egyjegyű prímek }

             Ábrázold Venn-diagramon a fenti halmazokat és add meg az előző feladat               kérdéseire itt is a választ!

Műveletek törtekkel
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Függvények
· lineáris függvények 

· másodfokú függvények

              Pl.:  Ábrázold a következő függvényeket:  f(x) =  2x -3

                                                                                           g(x) = [image: image24.png]


x + 1

                                                                                          h(x) = [image: image26.png]
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                                                                                          i(x) = [image: image28.png](x+3)°
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                                                                                          j(x) =    [image: image30.png](x—2)°
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                Elsőfokú egyenletek , egyenlőtlenségek , mérleg-elv

                  Oldd meg az alábbi egyenletek , egyenlőtlenségeket!

                                   72 – 2(3x + 1) = 4(3 – 2x)

                                      3[ 4 – 2(x – 2)] = 3( 2 – 4x )
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                                           4x – 2 ≤ 6

                                         5x + 20 ˃ 6x – 30

Százalékszámítás , kamatszámítás

pl.: Mennyi az 5450 –nek a 63% - a ?

      Minek a 15% - a a 450 ?

      Hány %-a a 253  a 843 ?

   Bankba tettünk 500.000 Ft-ot. Évi 2,3% -os kamatláb mellett mekkora összeget vehetünk fel 18 év múlva?

Síkgeometria , síkidomok

Négyszögek típusai , kerület- és terület képletei.

Háromszögek csoportosítása.

Pitagorasz tétele.

pl.: Egy szimmetrikus trapéz alapjai:  a= 42 cm , c= 30 cm , szárai : b = 12 cm.

      Mekkora a trapéz területe? Mekkora az átlója?

      Egy rombusz átlói : e = 12 cm   ,   f = 18 cm. Mekkora a rombusz oldala?

      Egy kör átmérője d=22 cm , egyik húrja h= 8 cm. Milyen messze van ez a húr a kör          középpontjától? 

Szögfüggvények alkalmazása a geometriában

1. Egy lejtő a vízszintessel 26° -os szöget zár be , és a vízszintesre eső merőleges vetülete 2,3 m. Milyen magasra visz fel?

2. Mekkora a területe a 8 cm-es oldalú szabályos hatszögnek?

3. Egy téglalap egyik oldala 4,2 cm , az átlók szöge 36°. Mekkora a másik oldala?

4. Egy egyenlőszárú trapéz két párhuzamos oldala 5 és 9 cm hosszú. A szárak 78°-os szöget zárnak be a hosszabbik oldallal. Mekkora a trapéz területe?
